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Bevezető

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány 2023-ban sok 
szempontból érkezett mérföldkőhöz. A friss kuratóri-
umban már helyet kapott egy korábbi támogatott 
projekt ügygazdája, aki új színnel, új tudással, új kap- 
csolatokkal gazdagítja az alapítványt. Elindult az első 
önálló követes adománygyűjtő kampány, a Magvető, 
mely az abszolút „uborkaszezonnak” mondható nyári 
időszakban döntött adománygyűjtő csúcsokat. Az 
alapívtány 2023-ban lépett előre egyet az üzleti kap- 
csolatépítés terén a LinkedIn Local programmal és 
kimozdult a fészekből a Bor és Boríték eseménnyel is, 
mely most először került megrendezésre a Labor Café 
nyújtotta komfortzónán kívül.  

2023-ban 1.794.500 forint adománnyal támogatta az 
alapítványt több, mint 120 támogató, 12 pályázó közül 
5 nyertest választott ki a 10 tagú zsűri és osztott el 
köztük 2.000.000 forintnyi támogatást.

Folyton emlékeztetnünk kell magunkat, mikor elége-
detlenek vagyunk: a szervezet 2023-ban a 2. évét zárta.



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”

Vezetői összefoglaló
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Tevékenységeinkbe bevontak köre

Kuratórium - Az alapító okiratban feltüntetett személyek mellett mindazokat jelenti, akik a Helyi Szálak alapít-
vánnyá fejlődésében aktívan részt vállaltak, munkájában folyamatosan részt vesznek, részt vesznek a szombati 
találkozókon.

Holdudvar, aktív segítők - azoknak köre, akik a kuratórium mellett bevonódtak a Helyi Szálak munkájába már a 
megalakulás előtt, érdeklődésük támogatóként, résztvevőként a kezdetektől a kezdeményezés felé fordult, azt 
valamivel segítették és további segítő szándékukról nyilatkoztak, operatív feladatokra bevonhatóak, ötleteik-
kel, tudásukkal, kapcsolatrendszerükkel segítik a Helyi Szálak munkáját.

Belső kör, - Azoknak a köre, akik megszólíthatók, bevonhatók egy-egy feladatra, támogatók, vagy támogatot-
tak csoportja, akik mozgósítanak, anyagilag támogatják kezdményezéseinket, de a napi operatív feladatokban 
nem vállalnak részt.

Adománygyűjtő nagykövetek - A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány „Magvető” követes adománygyűjtésének 
aktív közreműködői.

Támogatók köre - Anyagi támogatással, felajánlásokkal, konkrét részvétellel segítik munkánkat. Folyamatosan 
változó, növekvő csoport.

Külsős szakemberek - Egyes részfeladatok ellátására bevont szakemberek köre, akikkel vagy megbízási 
szerződést kötünk, vagy pro bono végeznek el feladatokat, melyekkel munkánkat segítik.
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Napló, idővonal, tevékenységek. 

I. negyedév
Január 13. megbeszélés a GYSZA bázison Budapesten
Január 19. beszámoló készítés
Február 2. tervezés 2024
Február 13. kuratórium felkészülése szakmai találkozóra 
Február 15. GySzA online találkozó
Február 24. szakmai találkozó Gysza
Február 25. szervezetfejlesztés
Március 17. új kuratóriumi tag felkérése Krizánné Tünde, Belső Kör találkozó
Március 25. Sárospatak kirándulás, csapatépítés
Március 31.  kuratóriumi megbeszélés + Holdudvar találkozó

II. negyedévÁprilis 12. kuratóriumi megbeszélés + Holdudvar találkozó
Április során 3 db szakmai anyag készítése a Tudásverzumhoz
Április 21. kuratóriumi megbeszélés + Holdudvar találkozó
Április 29. szervezetfejlesztés
Május 6. Magvető kitelepülés :(
Május 11. látogatás Pécsre az Élő Adásra
Május 14. Shift the Power Bukarest
Május 26. LinkedIn Local
Június 1. B terv tájékoztató
Június 3. Országos Találkozó Budapest
Június 8. követes adománygyűjtés megbeszélés
Június 30. pályázati meghallgatás + LinkedIn Local

III. negyedév
Július 8. Tatabányai KA látogatása
Július 13. Pályázati elbírálás B-Terv
Július 17. Magvető követes kampány
Augusztus 14. Összetartás - Bodrogkisfalud kirándulás
Augusztus 21. kuratóriumi megbeszélés a 4. negyedév feladatainak  tervezése
Augusztus 25. LinkedIn Local
Szeptember 5. Kampányzáró bankett a követekkel.
Szeptember 15. kuratóriumi megbeszélés
Szeptember 18. Bor és boríték megbeszélés
Szeptember 19. Bor és boríték megbeszélés
Szeptember 21. Bor és boríték megbeszélés
Szeptember 29. Nyer-Nyer kommunikációs tréning LinkedIn Local

IV. negyedév
Október 3. Bor és boríték megbeszélés
Október 5. Bemutatkozik a Helyi Szálak a BNI üzleti csoportban
Október 9. Mentor megbeszélés
Október 14. Pécs - Országos találkozó
Október 16. Bor és boríték megbeszélés
Október 20. 2023/1. Bor és boríték
Október 27. LinkedIn Local - Mi Boltunk kitelepülés
November 3. Hedonist Étterem Bor és boríték megbeszélés
November 10. Látogatás Dés Julcsi és Scsaurszki Tamás
November 16. 1. Elnöki Tanács részvétel
November 14. FIVOSZ rendezvényén előadás a LinkedIn Localról
November 17. 2023/2. Bor és boríték megbeszélés
November 24. 2023/2. Bor és boríték megbeszélés - 
 Marketing előadás LinkedIn Local
November 25. 2023/2. Bor és boríték - Hedonist
November 30. Magyar Iparkamara SzSzB-megye előadás LinkedIn Local
December 8. 2023/3. Bor és boríték - II. szülinap
December 29. Évzáró LinkedIn Local
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Tervek és valóság

Tervek és valóság

2023-as terveink három prioritás mentén szerveződtek, melyből első a Belső Stabi- 
litás, második a Bizalomépítés, harmadik pedig a Helyi témák feltárása 
(közösségépítés), helyi témák támogatása. 
A következőkben összegezzük, mely területen milyen eredményekkel, tapasztala-
tokkal lettünk gazdagabbak 2023 során és mely célkitűzések azok, melyeket 
ilyen-olyan okból kénytelenek voltunk elengedni a 2023-as évben. 

I. prioritás - Belső Stabilitás
1.) A tervezetteknek megfelelően rendszeres találkozókat szerveztünk 2023-ban, 

hetente minimum egyszer egyeztettünk, aktív cselekvő időszakban, programok, 
kampányok előtt és közben hetente több alkalommal személyesen, vagy online. 
/Az alkalmak számát lásd a Naplónál!/

2.) Tematikus messenger csoportokat hoztunk létre (Belső Kör, Holdudvar, 
Kurátorok) - ezeket a csoportokat folyamatosan frissítjük, aktualizáljuk.

3.) A tervezett csapatépítés, szervezeti önfejlesztés a Holdudvarral megvalósult a 
tervezettek szerint. A szervezetfejlesztés  fontos esemény volt a szervezeti 
identitás és elköteleződés megerősítését tekintve + a csapatépítő események is 
ezekhez járultak hozzá: pl. közös kirándulás, koncert részvétel, országos 
találkozókra való utazás.

4.) Adománygyűjtő hölgyek körének bővítése, felkészítése célirányosan – ezt a 
korábban elképzelt formában idén elengedtük, melynek oka elsősorban az 
adománygyűjtő hölgyek elfoglaltsága volt, illetve az, hogy a részükről szerény 
időráfordítás miatt nem sikerült az elköteleződésüket jobban kialakítani.

5.)Menedzsment erősítése, beszámolók, transzparencia, könyvelővel való kapcso-
lattartás sikerrel megvalósultak. 

6.) Pályázat�gyelés – ez nem reális, nem csináltuk. 
7.) Adminisztratív munkatárs bevonása – nincs külsős továbbra sem, belülről 

megoldottuk és ez így nagyon jól működik.
8.) Kuratórium összetételének átalakítása  - megtörtént: két alapító tag cseréje 

volt idén, akikkel jó viszonyban váltunk el és továbbra is jó viszonyt ápolunk. 
Egyikük nem kurátorként, de aktív szerepet vállal az egyik új kurátor 
kezdeményezésével megvalósuló önképző kör működtetésében.

9) Közös pályázat, voltak látogatóink és mi is voltunk másoknál: OT (Bpest, Pécs, 
élő adás Pécs)

II. Prioritás - Bizalomépítés 
1.) Közösségépítés, adománygyűjtés – 3 millió Ft-ot akartunk - ez nem jött össze. 
2.) Belső kör szorosabb bevonása, stb. – ez részben valósult meg, folyamatosan 

törekszünk a bevonásra, aktiválásra, ugyanakkor arra is, hogy fenntartsuk a 
belső kör tagjainak érdeklődést, kapcsolódási pontokat kínáljunk számukra – 
ez nagyon nehezen megy a belső kör tagjainak folyamatos informálása, a 
kapcsolat fenntartása nagyon időigényes főleg amiatt, mert szinte egyesével 
tartjuk velük a kapcsolatot, illetve az ő elfoglaltságaikat össze kell hangolni a 
saját kapacitásainkkal, nekünk kell alkalmazkodni hozzájuk.

3.) Új együttműködések kialakítása, networking – részben valósult meg, de pl. 
LindkedIn lokál önképzőkör elindulását fontos lépésnek tartjuk elsősorban a 
benne rejlő lehetőségek miatt, melyeket apró lépésekben igyekszünk 
beépíteni a működésünkbe, főként a vállalkozói szféra megszólításának 
elősegítésében. Kiemelendő továbbá a sikeres kapcsolat kialakítás a koráb-
ban zátonyra futott próbálkozással a megyei iparkamarával. Az élet úgy hozta, 
hogy az egyik személyes kapcsolatunk, lelkes követőnk és támogatónk az 
iparkamarában dolgozva és ismerve, megértve törekvéseinket igyekszik 

bevonni a Helyi Szálakat azokba az eseményekbe, rendezvényekbe, melyek 
ugyancsak új kapcsolatokat jelenthetnek számunkra (pl. Bridge to Bene�ts – 
Mesterkurzus felelős vállalkozásokért elnevezésű workshop sorozat mikro-, kis- 
és középvállalkozások számára a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és a 
Sz.-Sz.-B.Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, ahol 
lehetőségünk volt az alapítvány tevékenységét bemutatni nyíregyházi kis-, és 
középvállalkozásoknak.). A  Bor és boríték adománygyűjtő estek elsősorban a B 
terv pályázaton támogatottak kapcsolatrendszerét mozgatta meg, de sikerült 
még a kurátorok kapcsolataik közül is újakat megszólítani, bevonni. Az üzleti 
szféra felé nyitást segítette új kurátorunk aktív kapcsolatépítő munkája, melynek 
keretében a BNI üzleti csoportban és a FIVOSZ egy rendezvényén is 
megjelentünk és bemutatkozhattunk. Ezeknek hozadéka a LinkedIn Lokal 
részvételeken és a BB novemberi eseményén jelentkeztek leginkább, de azóta a 
kapcsolat folyamatos a szektorral.

4.)Donorsimogató, korábbi adományozók megtartása – erre voltak eseményeink, 
törekvéseink. Sok időt vesz el. Itt látszik leginkább, hogy ezek a törekvéseink a 
saját idő hiányunknak az adományozók, támogatók idő hiányával ötvözve 
mekkora energiákat visz el.

5.)Új adományozók elérése, részletes adománygyűjtő terv készítése – új adomá- 
nyozókat elsősorban az idén először megrendezésre kerülő “MAGVETŐ” helyi 
követes adománygyűjtés, illetve a Bor és boríték eseményeken értünk el. 
Részletes adománygyűjtő terv nem készült és a tervezett Hackathon-t sem 
tudtuk megvalósítani. Ennek alapvetően az idő-és kapacitáshiány volt az oka.

6.)Szemléletformálás – kis�lmek készültek, szórólapok még voltak korábbról, 
animációk nem készültek. Egyelőre.

7.)Honlap frissítése, működtetése, folyamatos aktualizálása. Fontos lépés, hogy a 
Magvetőt kiszolgálta. Felkerültek a támogatott projektekről készült kis�lmek.

8.)Adománygyűjtő hölgyek körének frissítése, felkészítése – ez nem valósult 
meg, de az első követes adománygyűjtéshez készültek adománygyűjtő 
tevékenységre felkészítő anyagok és személyes felkészítést is kaptak.

9.)Magvető akció – helyi lakosokkal való közvetlen kapcsolatfelvétel a város 
több pontján – egyszer kitelepültünk, de nem volt jó a fogadókészség, nem 
sikerült jól, nincs hozzá kapacitás – elengedtük.

II. Prioritás
Helyi témák feltárása (közösségépítés), helyi témák támogatás

1.) B terv – megvalósult: a pályátazti kiírás idén is megjelent a pa�ban 
(https://pa�.hu/p/jol-vagyok-kozossegek-a-�atalokert). Előzetes tájékoztatón 
több érdeklődő szervezettel osztottuk meg a pályázattal kapcsolatos fonto- 
sabb információkat. 12 szervezet pályázott, amelyek, illeszkedve a kiíráshoz, 
�atalokkal, �ataloknak szóló projekteket nyújtottak be. A döntést szóbeli 
meghallgatás is megelőzte, melyről ismét nagyon pozitív visszajelzéseket 
kaptunk. 2023-ban 2 000 000 Ft támogatást tudtunk elosztani a 2022-ben 
gyűjtött adományokból. 5 pályázatot támogattunk. A nyertesek kiválasztása 
10 fős zsűri részvételével zajlott (7 fő külsős szakember/támogató), kiknek, 
hogyan zajlott a döntés, előzetes tájékoztató, szóbeli meghallgatás, mentori 
támogatás, támogatók hoztak támogatókat a BB-re. A pályázatok minősége, 
ötletessége nem volt olyan minőségű, mint ahogyan mi vártuk előzetesen.

2.)Közösségi hackaton – ezt elengedtük kapacitás és idő hiánya miatt
3.)Ügysimogató – B terv nem támogatottak és Hackaton mentorálása – nem 

valósult meg



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”

Tervek és valóság

2023-as terveink három prioritás mentén szerveződtek, melyből első a Belső Stabi- 
litás, második a Bizalomépítés, harmadik pedig a Helyi témák feltárása 
(közösségépítés), helyi témák támogatása. 
A következőkben összegezzük, mely területen milyen eredményekkel, tapasztala-
tokkal lettünk gazdagabbak 2023 során és mely célkitűzések azok, melyeket 
ilyen-olyan okból kénytelenek voltunk elengedni a 2023-as évben. 

I. prioritás - Belső Stabilitás
1.) A tervezetteknek megfelelően rendszeres találkozókat szerveztünk 2023-ban, 

hetente minimum egyszer egyeztettünk, aktív cselekvő időszakban, programok, 
kampányok előtt és közben hetente több alkalommal személyesen, vagy online. 
/Az alkalmak számát lásd a Naplónál!/

2.) Tematikus messenger csoportokat hoztunk létre (Belső Kör, Holdudvar, 
Kurátorok) - ezeket a csoportokat folyamatosan frissítjük, aktualizáljuk.

3.) A tervezett csapatépítés, szervezeti önfejlesztés a Holdudvarral megvalósult a 
tervezettek szerint. A szervezetfejlesztés  fontos esemény volt a szervezeti 
identitás és elköteleződés megerősítését tekintve + a csapatépítő események is 
ezekhez járultak hozzá: pl. közös kirándulás, koncert részvétel, országos 
találkozókra való utazás.

4.) Adománygyűjtő hölgyek körének bővítése, felkészítése célirányosan – ezt a 
korábban elképzelt formában idén elengedtük, melynek oka elsősorban az 
adománygyűjtő hölgyek elfoglaltsága volt, illetve az, hogy a részükről szerény 
időráfordítás miatt nem sikerült az elköteleződésüket jobban kialakítani.

5.)Menedzsment erősítése, beszámolók, transzparencia, könyvelővel való kapcso-
lattartás sikerrel megvalósultak. 

6.) Pályázat�gyelés – ez nem reális, nem csináltuk. 
7.) Adminisztratív munkatárs bevonása – nincs külsős továbbra sem, belülről 

megoldottuk és ez így nagyon jól működik.
8.) Kuratórium összetételének átalakítása  - megtörtént: két alapító tag cseréje 

volt idén, akikkel jó viszonyban váltunk el és továbbra is jó viszonyt ápolunk. 
Egyikük nem kurátorként, de aktív szerepet vállal az egyik új kurátor 
kezdeményezésével megvalósuló önképző kör működtetésében.

9) Közös pályázat, voltak látogatóink és mi is voltunk másoknál: OT (Bpest, Pécs, 
élő adás Pécs)

II. Prioritás - Bizalomépítés 
1.) Közösségépítés, adománygyűjtés – 3 millió Ft-ot akartunk - ez nem jött össze. 
2.) Belső kör szorosabb bevonása, stb. – ez részben valósult meg, folyamatosan 

törekszünk a bevonásra, aktiválásra, ugyanakkor arra is, hogy fenntartsuk a 
belső kör tagjainak érdeklődést, kapcsolódási pontokat kínáljunk számukra – 
ez nagyon nehezen megy a belső kör tagjainak folyamatos informálása, a 
kapcsolat fenntartása nagyon időigényes főleg amiatt, mert szinte egyesével 
tartjuk velük a kapcsolatot, illetve az ő elfoglaltságaikat össze kell hangolni a 
saját kapacitásainkkal, nekünk kell alkalmazkodni hozzájuk.

3.) Új együttműködések kialakítása, networking – részben valósult meg, de pl. 
LindkedIn lokál önképzőkör elindulását fontos lépésnek tartjuk elsősorban a 
benne rejlő lehetőségek miatt, melyeket apró lépésekben igyekszünk 
beépíteni a működésünkbe, főként a vállalkozói szféra megszólításának 
elősegítésében. Kiemelendő továbbá a sikeres kapcsolat kialakítás a koráb-
ban zátonyra futott próbálkozással a megyei iparkamarával. Az élet úgy hozta, 
hogy az egyik személyes kapcsolatunk, lelkes követőnk és támogatónk az 
iparkamarában dolgozva és ismerve, megértve törekvéseinket igyekszik 

bevonni a Helyi Szálakat azokba az eseményekbe, rendezvényekbe, melyek 
ugyancsak új kapcsolatokat jelenthetnek számunkra (pl. Bridge to Bene�ts – 
Mesterkurzus felelős vállalkozásokért elnevezésű workshop sorozat mikro-, kis- 
és középvállalkozások számára a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és a 
Sz.-Sz.-B.Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, ahol 
lehetőségünk volt az alapítvány tevékenységét bemutatni nyíregyházi kis-, és 
középvállalkozásoknak.). A  Bor és boríték adománygyűjtő estek elsősorban a B 
terv pályázaton támogatottak kapcsolatrendszerét mozgatta meg, de sikerült 
még a kurátorok kapcsolataik közül is újakat megszólítani, bevonni. Az üzleti 
szféra felé nyitást segítette új kurátorunk aktív kapcsolatépítő munkája, melynek 
keretében a BNI üzleti csoportban és a FIVOSZ egy rendezvényén is 
megjelentünk és bemutatkozhattunk. Ezeknek hozadéka a LinkedIn Lokal 
részvételeken és a BB novemberi eseményén jelentkeztek leginkább, de azóta a 
kapcsolat folyamatos a szektorral.

4.)Donorsimogató, korábbi adományozók megtartása – erre voltak eseményeink, 
törekvéseink. Sok időt vesz el. Itt látszik leginkább, hogy ezek a törekvéseink a 
saját idő hiányunknak az adományozók, támogatók idő hiányával ötvözve 
mekkora energiákat visz el.

5.)Új adományozók elérése, részletes adománygyűjtő terv készítése – új adomá- 
nyozókat elsősorban az idén először megrendezésre kerülő “MAGVETŐ” helyi 
követes adománygyűjtés, illetve a Bor és boríték eseményeken értünk el. 
Részletes adománygyűjtő terv nem készült és a tervezett Hackathon-t sem 
tudtuk megvalósítani. Ennek alapvetően az idő-és kapacitáshiány volt az oka.

6.)Szemléletformálás – kis�lmek készültek, szórólapok még voltak korábbról, 
animációk nem készültek. Egyelőre.

7.)Honlap frissítése, működtetése, folyamatos aktualizálása. Fontos lépés, hogy a 
Magvetőt kiszolgálta. Felkerültek a támogatott projektekről készült kis�lmek.

8.)Adománygyűjtő hölgyek körének frissítése, felkészítése – ez nem valósult 
meg, de az első követes adománygyűjtéshez készültek adománygyűjtő 
tevékenységre felkészítő anyagok és személyes felkészítést is kaptak.

9.)Magvető akció – helyi lakosokkal való közvetlen kapcsolatfelvétel a város 
több pontján – egyszer kitelepültünk, de nem volt jó a fogadókészség, nem 
sikerült jól, nincs hozzá kapacitás – elengedtük.

II. Prioritás
Helyi témák feltárása (közösségépítés), helyi témák támogatás

1.) B terv – megvalósult: a pályátazti kiírás idén is megjelent a pa�ban 
(https://pa�.hu/p/jol-vagyok-kozossegek-a-�atalokert). Előzetes tájékoztatón 
több érdeklődő szervezettel osztottuk meg a pályázattal kapcsolatos fonto- 
sabb információkat. 12 szervezet pályázott, amelyek, illeszkedve a kiíráshoz, 
�atalokkal, �ataloknak szóló projekteket nyújtottak be. A döntést szóbeli 
meghallgatás is megelőzte, melyről ismét nagyon pozitív visszajelzéseket 
kaptunk. 2023-ban 2 000 000 Ft támogatást tudtunk elosztani a 2022-ben 
gyűjtött adományokból. 5 pályázatot támogattunk. A nyertesek kiválasztása 
10 fős zsűri részvételével zajlott (7 fő külsős szakember/támogató), kiknek, 
hogyan zajlott a döntés, előzetes tájékoztató, szóbeli meghallgatás, mentori 
támogatás, támogatók hoztak támogatókat a BB-re. A pályázatok minősége, 
ötletessége nem volt olyan minőségű, mint ahogyan mi vártuk előzetesen.

2.)Közösségi hackaton – ezt elengedtük kapacitás és idő hiánya miatt
3.)Ügysimogató – B terv nem támogatottak és Hackaton mentorálása – nem 

valósult meg



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”

Tervek és valóság

2023-as terveink három prioritás mentén szerveződtek, melyből első a Belső Stabi- 
litás, második a Bizalomépítés, harmadik pedig a Helyi témák feltárása 
(közösségépítés), helyi témák támogatása. 
A következőkben összegezzük, mely területen milyen eredményekkel, tapasztala-
tokkal lettünk gazdagabbak 2023 során és mely célkitűzések azok, melyeket 
ilyen-olyan okból kénytelenek voltunk elengedni a 2023-as évben. 

I. prioritás - Belső Stabilitás
1.) A tervezetteknek megfelelően rendszeres találkozókat szerveztünk 2023-ban, 

hetente minimum egyszer egyeztettünk, aktív cselekvő időszakban, programok, 
kampányok előtt és közben hetente több alkalommal személyesen, vagy online. 
/Az alkalmak számát lásd a Naplónál!/

2.) Tematikus messenger csoportokat hoztunk létre (Belső Kör, Holdudvar, 
Kurátorok) - ezeket a csoportokat folyamatosan frissítjük, aktualizáljuk.

3.) A tervezett csapatépítés, szervezeti önfejlesztés a Holdudvarral megvalósult a 
tervezettek szerint. A szervezetfejlesztés  fontos esemény volt a szervezeti 
identitás és elköteleződés megerősítését tekintve + a csapatépítő események is 
ezekhez járultak hozzá: pl. közös kirándulás, koncert részvétel, országos 
találkozókra való utazás.

4.) Adománygyűjtő hölgyek körének bővítése, felkészítése célirányosan – ezt a 
korábban elképzelt formában idén elengedtük, melynek oka elsősorban az 
adománygyűjtő hölgyek elfoglaltsága volt, illetve az, hogy a részükről szerény 
időráfordítás miatt nem sikerült az elköteleződésüket jobban kialakítani.

5.)Menedzsment erősítése, beszámolók, transzparencia, könyvelővel való kapcso-
lattartás sikerrel megvalósultak. 

6.) Pályázat�gyelés – ez nem reális, nem csináltuk. 
7.) Adminisztratív munkatárs bevonása – nincs külsős továbbra sem, belülről 

megoldottuk és ez így nagyon jól működik.
8.) Kuratórium összetételének átalakítása  - megtörtént: két alapító tag cseréje 

volt idén, akikkel jó viszonyban váltunk el és továbbra is jó viszonyt ápolunk. 
Egyikük nem kurátorként, de aktív szerepet vállal az egyik új kurátor 
kezdeményezésével megvalósuló önképző kör működtetésében.

9) Közös pályázat, voltak látogatóink és mi is voltunk másoknál: OT (Bpest, Pécs, 
élő adás Pécs)

II. Prioritás - Bizalomépítés 
1.) Közösségépítés, adománygyűjtés – 3 millió Ft-ot akartunk - ez nem jött össze. 
2.) Belső kör szorosabb bevonása, stb. – ez részben valósult meg, folyamatosan 

törekszünk a bevonásra, aktiválásra, ugyanakkor arra is, hogy fenntartsuk a 
belső kör tagjainak érdeklődést, kapcsolódási pontokat kínáljunk számukra – 
ez nagyon nehezen megy a belső kör tagjainak folyamatos informálása, a 
kapcsolat fenntartása nagyon időigényes főleg amiatt, mert szinte egyesével 
tartjuk velük a kapcsolatot, illetve az ő elfoglaltságaikat össze kell hangolni a 
saját kapacitásainkkal, nekünk kell alkalmazkodni hozzájuk.

3.) Új együttműködések kialakítása, networking – részben valósult meg, de pl. 
LindkedIn lokál önképzőkör elindulását fontos lépésnek tartjuk elsősorban a 
benne rejlő lehetőségek miatt, melyeket apró lépésekben igyekszünk 
beépíteni a működésünkbe, főként a vállalkozói szféra megszólításának 
elősegítésében. Kiemelendő továbbá a sikeres kapcsolat kialakítás a koráb-
ban zátonyra futott próbálkozással a megyei iparkamarával. Az élet úgy hozta, 
hogy az egyik személyes kapcsolatunk, lelkes követőnk és támogatónk az 
iparkamarában dolgozva és ismerve, megértve törekvéseinket igyekszik 

bevonni a Helyi Szálakat azokba az eseményekbe, rendezvényekbe, melyek 
ugyancsak új kapcsolatokat jelenthetnek számunkra (pl. Bridge to Bene�ts – 
Mesterkurzus felelős vállalkozásokért elnevezésű workshop sorozat mikro-, kis- 
és középvállalkozások számára a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és a 
Sz.-Sz.-B.Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, ahol 
lehetőségünk volt az alapítvány tevékenységét bemutatni nyíregyházi kis-, és 
középvállalkozásoknak.). A  Bor és boríték adománygyűjtő estek elsősorban a B 
terv pályázaton támogatottak kapcsolatrendszerét mozgatta meg, de sikerült 
még a kurátorok kapcsolataik közül is újakat megszólítani, bevonni. Az üzleti 
szféra felé nyitást segítette új kurátorunk aktív kapcsolatépítő munkája, melynek 
keretében a BNI üzleti csoportban és a FIVOSZ egy rendezvényén is 
megjelentünk és bemutatkozhattunk. Ezeknek hozadéka a LinkedIn Lokal 
részvételeken és a BB novemberi eseményén jelentkeztek leginkább, de azóta a 
kapcsolat folyamatos a szektorral.

4.)Donorsimogató, korábbi adományozók megtartása – erre voltak eseményeink, 
törekvéseink. Sok időt vesz el. Itt látszik leginkább, hogy ezek a törekvéseink a 
saját idő hiányunknak az adományozók, támogatók idő hiányával ötvözve 
mekkora energiákat visz el.

5.)Új adományozók elérése, részletes adománygyűjtő terv készítése – új adomá- 
nyozókat elsősorban az idén először megrendezésre kerülő “MAGVETŐ” helyi 
követes adománygyűjtés, illetve a Bor és boríték eseményeken értünk el. 
Részletes adománygyűjtő terv nem készült és a tervezett Hackathon-t sem 
tudtuk megvalósítani. Ennek alapvetően az idő-és kapacitáshiány volt az oka.

6.)Szemléletformálás – kis�lmek készültek, szórólapok még voltak korábbról, 
animációk nem készültek. Egyelőre.

7.)Honlap frissítése, működtetése, folyamatos aktualizálása. Fontos lépés, hogy a 
Magvetőt kiszolgálta. Felkerültek a támogatott projektekről készült kis�lmek.

8.)Adománygyűjtő hölgyek körének frissítése, felkészítése – ez nem valósult 
meg, de az első követes adománygyűjtéshez készültek adománygyűjtő 
tevékenységre felkészítő anyagok és személyes felkészítést is kaptak.

9.)Magvető akció – helyi lakosokkal való közvetlen kapcsolatfelvétel a város 
több pontján – egyszer kitelepültünk, de nem volt jó a fogadókészség, nem 
sikerült jól, nincs hozzá kapacitás – elengedtük.

II. Prioritás
Helyi témák feltárása (közösségépítés), helyi témák támogatás

1.) B terv – megvalósult: a pályátazti kiírás idén is megjelent a pa�ban 
(https://pa�.hu/p/jol-vagyok-kozossegek-a-�atalokert). Előzetes tájékoztatón 
több érdeklődő szervezettel osztottuk meg a pályázattal kapcsolatos fonto- 
sabb információkat. 12 szervezet pályázott, amelyek, illeszkedve a kiíráshoz, 
�atalokkal, �ataloknak szóló projekteket nyújtottak be. A döntést szóbeli 
meghallgatás is megelőzte, melyről ismét nagyon pozitív visszajelzéseket 
kaptunk. 2023-ban 2 000 000 Ft támogatást tudtunk elosztani a 2022-ben 
gyűjtött adományokból. 5 pályázatot támogattunk. A nyertesek kiválasztása 
10 fős zsűri részvételével zajlott (7 fő külsős szakember/támogató), kiknek, 
hogyan zajlott a döntés, előzetes tájékoztató, szóbeli meghallgatás, mentori 
támogatás, támogatók hoztak támogatókat a BB-re. A pályázatok minősége, 
ötletessége nem volt olyan minőségű, mint ahogyan mi vártuk előzetesen.

2.)Közösségi hackaton – ezt elengedtük kapacitás és idő hiánya miatt
3.)Ügysimogató – B terv nem támogatottak és Hackaton mentorálása – nem 

valósult meg



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”

Tervek és valóság

2023-as terveink három prioritás mentén szerveződtek, melyből első a Belső Stabi- 
litás, második a Bizalomépítés, harmadik pedig a Helyi témák feltárása 
(közösségépítés), helyi témák támogatása. 
A következőkben összegezzük, mely területen milyen eredményekkel, tapasztala-
tokkal lettünk gazdagabbak 2023 során és mely célkitűzések azok, melyeket 
ilyen-olyan okból kénytelenek voltunk elengedni a 2023-as évben. 

I. prioritás - Belső Stabilitás
1.) A tervezetteknek megfelelően rendszeres találkozókat szerveztünk 2023-ban, 

hetente minimum egyszer egyeztettünk, aktív cselekvő időszakban, programok, 
kampányok előtt és közben hetente több alkalommal személyesen, vagy online. 
/Az alkalmak számát lásd a Naplónál!/

2.) Tematikus messenger csoportokat hoztunk létre (Belső Kör, Holdudvar, 
Kurátorok) - ezeket a csoportokat folyamatosan frissítjük, aktualizáljuk.

3.) A tervezett csapatépítés, szervezeti önfejlesztés a Holdudvarral megvalósult a 
tervezettek szerint. A szervezetfejlesztés  fontos esemény volt a szervezeti 
identitás és elköteleződés megerősítését tekintve + a csapatépítő események is 
ezekhez járultak hozzá: pl. közös kirándulás, koncert részvétel, országos 
találkozókra való utazás.

4.) Adománygyűjtő hölgyek körének bővítése, felkészítése célirányosan – ezt a 
korábban elképzelt formában idén elengedtük, melynek oka elsősorban az 
adománygyűjtő hölgyek elfoglaltsága volt, illetve az, hogy a részükről szerény 
időráfordítás miatt nem sikerült az elköteleződésüket jobban kialakítani.

5.)Menedzsment erősítése, beszámolók, transzparencia, könyvelővel való kapcso-
lattartás sikerrel megvalósultak. 

6.) Pályázat�gyelés – ez nem reális, nem csináltuk. 
7.) Adminisztratív munkatárs bevonása – nincs külsős továbbra sem, belülről 

megoldottuk és ez így nagyon jól működik.
8.) Kuratórium összetételének átalakítása  - megtörtént: két alapító tag cseréje 

volt idén, akikkel jó viszonyban váltunk el és továbbra is jó viszonyt ápolunk. 
Egyikük nem kurátorként, de aktív szerepet vállal az egyik új kurátor 
kezdeményezésével megvalósuló önképző kör működtetésében.

9) Közös pályázat, voltak látogatóink és mi is voltunk másoknál: OT (Bpest, Pécs, 
élő adás Pécs)

II. Prioritás - Bizalomépítés 
1.) Közösségépítés, adománygyűjtés – 3 millió Ft-ot akartunk - ez nem jött össze. 
2.) Belső kör szorosabb bevonása, stb. – ez részben valósult meg, folyamatosan 

törekszünk a bevonásra, aktiválásra, ugyanakkor arra is, hogy fenntartsuk a 
belső kör tagjainak érdeklődést, kapcsolódási pontokat kínáljunk számukra – 
ez nagyon nehezen megy a belső kör tagjainak folyamatos informálása, a 
kapcsolat fenntartása nagyon időigényes főleg amiatt, mert szinte egyesével 
tartjuk velük a kapcsolatot, illetve az ő elfoglaltságaikat össze kell hangolni a 
saját kapacitásainkkal, nekünk kell alkalmazkodni hozzájuk.

3.) Új együttműködések kialakítása, networking – részben valósult meg, de pl. 
LindkedIn lokál önképzőkör elindulását fontos lépésnek tartjuk elsősorban a 
benne rejlő lehetőségek miatt, melyeket apró lépésekben igyekszünk 
beépíteni a működésünkbe, főként a vállalkozói szféra megszólításának 
elősegítésében. Kiemelendő továbbá a sikeres kapcsolat kialakítás a koráb-
ban zátonyra futott próbálkozással a megyei iparkamarával. Az élet úgy hozta, 
hogy az egyik személyes kapcsolatunk, lelkes követőnk és támogatónk az 
iparkamarában dolgozva és ismerve, megértve törekvéseinket igyekszik 

bevonni a Helyi Szálakat azokba az eseményekbe, rendezvényekbe, melyek 
ugyancsak új kapcsolatokat jelenthetnek számunkra (pl. Bridge to Bene�ts – 
Mesterkurzus felelős vállalkozásokért elnevezésű workshop sorozat mikro-, kis- 
és középvállalkozások számára a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és a 
Sz.-Sz.-B.Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében, ahol 
lehetőségünk volt az alapítvány tevékenységét bemutatni nyíregyházi kis-, és 
középvállalkozásoknak.). A  Bor és boríték adománygyűjtő estek elsősorban a B 
terv pályázaton támogatottak kapcsolatrendszerét mozgatta meg, de sikerült 
még a kurátorok kapcsolataik közül is újakat megszólítani, bevonni. Az üzleti 
szféra felé nyitást segítette új kurátorunk aktív kapcsolatépítő munkája, melynek 
keretében a BNI üzleti csoportban és a FIVOSZ egy rendezvényén is 
megjelentünk és bemutatkozhattunk. Ezeknek hozadéka a LinkedIn Lokal 
részvételeken és a BB novemberi eseményén jelentkeztek leginkább, de azóta a 
kapcsolat folyamatos a szektorral.

4.)Donorsimogató, korábbi adományozók megtartása – erre voltak eseményeink, 
törekvéseink. Sok időt vesz el. Itt látszik leginkább, hogy ezek a törekvéseink a 
saját idő hiányunknak az adományozók, támogatók idő hiányával ötvözve 
mekkora energiákat visz el.

5.)Új adományozók elérése, részletes adománygyűjtő terv készítése – új adomá- 
nyozókat elsősorban az idén először megrendezésre kerülő “MAGVETŐ” helyi 
követes adománygyűjtés, illetve a Bor és boríték eseményeken értünk el. 
Részletes adománygyűjtő terv nem készült és a tervezett Hackathon-t sem 
tudtuk megvalósítani. Ennek alapvetően az idő-és kapacitáshiány volt az oka.

6.)Szemléletformálás – kis�lmek készültek, szórólapok még voltak korábbról, 
animációk nem készültek. Egyelőre.

7.)Honlap frissítése, működtetése, folyamatos aktualizálása. Fontos lépés, hogy a 
Magvetőt kiszolgálta. Felkerültek a támogatott projektekről készült kis�lmek.

8.)Adománygyűjtő hölgyek körének frissítése, felkészítése – ez nem valósult 
meg, de az első követes adománygyűjtéshez készültek adománygyűjtő 
tevékenységre felkészítő anyagok és személyes felkészítést is kaptak.

9.)Magvető akció – helyi lakosokkal való közvetlen kapcsolatfelvétel a város 
több pontján – egyszer kitelepültünk, de nem volt jó a fogadókészség, nem 
sikerült jól, nincs hozzá kapacitás – elengedtük.

II. Prioritás
Helyi témák feltárása (közösségépítés), helyi témák támogatás

1.) B terv – megvalósult: a pályátazti kiírás idén is megjelent a pa�ban 
(https://pa�.hu/p/jol-vagyok-kozossegek-a-�atalokert). Előzetes tájékoztatón 
több érdeklődő szervezettel osztottuk meg a pályázattal kapcsolatos fonto- 
sabb információkat. 12 szervezet pályázott, amelyek, illeszkedve a kiíráshoz, 
�atalokkal, �ataloknak szóló projekteket nyújtottak be. A döntést szóbeli 
meghallgatás is megelőzte, melyről ismét nagyon pozitív visszajelzéseket 
kaptunk. 2023-ban 2 000 000 Ft támogatást tudtunk elosztani a 2022-ben 
gyűjtött adományokból. 5 pályázatot támogattunk. A nyertesek kiválasztása 
10 fős zsűri részvételével zajlott (7 fő külsős szakember/támogató), kiknek, 
hogyan zajlott a döntés, előzetes tájékoztató, szóbeli meghallgatás, mentori 
támogatás, támogatók hoztak támogatókat a BB-re. A pályázatok minősége, 
ötletessége nem volt olyan minőségű, mint ahogyan mi vártuk előzetesen.

2.)Közösségi hackaton – ezt elengedtük kapacitás és idő hiánya miatt
3.)Ügysimogató – B terv nem támogatottak és Hackaton mentorálása – nem 

valósult meg

Éves munkánk a számok tükrében 



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”

Éves munkánk a számok tükrében 

4.892.600 Ft 
bevétellel gazdálkodott az alapítvány 2023-ban

Gysza támogatás 2 500 000 Ft
Támogatások össz. 2023-ban 1. 928.500 Ft

Magvető Követes Adománygyűjtés 849 500 Ft 

Bor és Boríték estek bevételei:
589.000 Ft

két felajánlás havi 10 000 Ft-os rendszeres támogatásról 240 e 
(HA EZT KIVESSZÜK, AKKOR AZ ÖSSZES TÁMOGATÁS ANNYIVAL KEVESEBB: 1.688.500 Ft)

150 000 Ft értékű Media Markt utalvány

E�ekteam Egyesület Tesco pályázat 100 000 Ft Senior Örömtánc Csoport programjának támogatására 
(HA EZT SEM AKARJUK BELESZÁMOLNI, AKKOR 1.588.500Ft A GYŰJTÉSEK ÖSSZEGE)

B-terv 2.000.000 Ft  5 pályázat 12 pályázó
10 tagú zsűri

120 támogató legalább :)



A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány bejegyzésétől számított második éve a szervezet  
számára egy rendkívül dinamikus és sok szempontból speciális év után a belső 
szervezeti struktúra megerősítésével kezdődött. Célunk 2023-ban a korábban 
megkezdett munka folytatása volt, legalább olyan minőségben, mint ahogyan az 
előző években tettük, ehhez azonban, mint felismertük, szükséges az alapok 
megszilárdítása, vagyis a szervezet belső megerősítése. Fontosnak tartottuk tehát 
saját magunk és a szervezet fejlesztését annak érdekében, hogy minél hatékonyab-
ban tudjuk használni a rendelkezésre álló erőforrásokat. A szervezet, ebben a mi 
helyünk, illetve egymáshoz való viszonyunk tudatosítása, formálása volt az egyik 
jelentős fókusza 2023-nak. 

A kuratórium tagjainak megtartása, cserélődése közelebb vitt minket ahhoz, hogy 
még karakteresebben fogalmazzuk meg tevékenységünket, de�niáljuk határainkat 
és meghúzzuk azt a minőségi színvonalat, amit továbbra is tartani akarunk. A belső 
fejlesztés, fejlődésre való törekvés mellett fontosnak tartottuk az eddig kialakított 
network tagjaival a kapcsolat fenntartást, ugyanakkor újra és újra megfogalmazódott 
a meglévő kapcsolatrendszer építésének alapelve is: ahhoz, hogy hosszú távon és 
hatékonyan tudjuk megvalósítani a terveinket, szükséges a folyamatos építkezést.

A Helyi Szálak Közösségi Alapítvány fennállásának második évére egy önazonos, 
mások által is ismert szervezetté tudott válni, hitelességét képes volt növelni. Fontos 
eredmény, hogy miközben innovatív és proaktív szellemét friss szervezetként képes 
volt fenntartani, reálisan átgondolta, felülvizsgálta kapacitásait, képes volt elengedni 
feladatokat, újratervezni és rugalmasan alkalmazkodni az új körülényekhez. Mindezt 
ugyanakkor úgy, hogy a hitelesség, a tudatosság és a cél-fókusz fennmaradhasson. 

A 2023-as év a szervezet számára az önállósodásról szólt, számos területen kezdtünk 
saját módszerekkel, programokkal építkezni, kampányolni. Az elmúlt év egy jelentős 
érési folyamat, melynek eredménye egy reálisabb szervezeti énkép. Bár a 2022-es 
tervekhez képest a számok és szakmai eredmények másként alakultak, összességé-
ben az év mégis sikeresnek mondható, mert a stabilitást és azt a nyugalmat és 
higgadtságot hozta meg, mellyel magabiztosabban indulhatunk neki a 2024-es év 
tervezésének és majdani esetleges kihívásainak.

Már tudjuk, hogy igazak a Star Warsban elhangzott szavak: 

„Egy terv csak annyit ér, mint a végrehajtói.”



Tanulságok
A 2023-as év fontos és kimondott tanulsága számunkra, hogy nem mindent 
nekünk kell megcsinálni, ehelyett arra kell törekedjünk, hogy egyre inkább 
katalizátorként kezdjünk el működni. 
Fontos tény, hogy az a közeg, a környezet, ami körülvesz minket meglehetősen 
sajátos. Ennek egyik sarokköve az a társadalmi-gazdasági-politikai helyzet, 
amellyel, sok szempontból az ország egyik legelmaradottabb megyéjének 
központjában működve, mindennapi tevékenységeink során szembesülni kell. 
Itt nem lehet egyszerűen kilépni a helyi közösség elé egy Élő adással, Hackaton-
nal, ezt kitartó, folyamatos, elhivatott munka kell, hogy megelőzze annak 
érdekében, hogy ne egy rosszkor elpukkantott patron, hanem egy jól időzített, 
tartalmas, hosszú távon is minket és a helyi közösséget gyarapító esemény 
lehessen a portfóliónkban. 

A 2024-es terveink az elmúlt évek tapasztalatain alapulnak. Nem lettek kevésbé 
nagyratörőek, a lelkesedésünk nem kisebb, ám jóval józanabbak és türelmeseb-
bek vagyunk most, hogy a röpke két évünk alatt szinte rárúgtuk az ajtót a helyi 
közösségre a megjelenésünkkel. A továbbiakban higgadtabban, a helyi 
társadalmi viszonyokat szem előtt tartva kell kalkulálni a terveinket és megfogal-
mazni a saját magunkkal szembeni elvárásokat. Amibe bele kell feszülni vagy 
nem komfortos, azt elengedjük, nem csináljuk, ám az olyan teremtő erejű 
programjainkat, mint a B terv az utánkövetés felelősségével együtt kell fejlesz-
tenünk, gondoznunk. A B terv generált új ügyeket, új kapcsolatokat (pl. a 
Remény angyalai, Vizityúkok, stb.), ezáltal úgy érezzük, hogy akik akarnak még 
valamit, azok közelebb kerültek hozzánk elsősorban a program mentén. Ennek 
felismerése fontos hozadéka az évnek. 

Kiemelt tanulság, hogy a szemléletformálás nagyon nehéz, lassú, hatalmas 
munka. 

Személyes sikerek 
A 2023-as év legnagyobb sikere számunkra a MAGVETŐ követes adománygyű-
jtő kampány. A kampány teljes íve egy visszaigazolás számunkra arra, hogy 
megalapozó tervező munkánk és az összehangolt, közös munka sikerre 
vezethet akkor is, ha egy program a „szezonján” kívül valósul meg. Az első siker 
az online felület működése, hiszen annak technikai feltételeit is kuratóriumunk 
teremtette meg házon belül. A másik siker a követek kiválasztása, hiszen láthat-
tuk a kampány egyik adománygyűjtő követének 2 órás “kaszálását”, amikor a 
kitűzött célt ránk hivatkozva pár óra alatt teljesítette, majd jóval túlszárnyalta. 
Sikerként könyveljük el az érzelmi hozadékot, a követek megéléseit, a velük 
megtartott értékelő találkozót, mely úgy gondoljuk méltó megünneplése volt 
nemcsak a kampány sikerének, hanem az összes csapattag és nagykövet 
együttműködésének és érzelmi cunamijának is. Hogy épp ezek az emberek 
vállalták el a nagykövet szerepet, hogy ilyen nagy sikerrel tudtak értünk 
mozgósítani és lankadatlanul kampányolni a nyári melegben, úgy érezzük, a 
munkánk elismerését, hitelességét igazolja vissza.

Sikerként tekintünk arra a spontán újratervezésre is, mellyel alkalmazkodunk az 
aktuális körülményekhez és amellyel arra törekszünk, hogy a lehető legtöbbet 
hozzuk ki a helyzetből. Az újratervezést is újratervezzük, az erősségünk a sponta-
neitás és a kreativitás. 

Személyes siker, hogy bár egyáltalán nem érte meg bérbe venni a bankter-
minált, legalább megtanultuk használni. :) 

Siker számunkra a visszajelzés, hogy a társaságunk, a Labor Café és az általunk 
megrendezett program és kitűzött cél önmagában elég a vendégeknek ahhoz, 
hogy jól érezzék magukat. Visszajelzéseik alapján jövőre nem kell átmennünk 
puccos helyre a Bor és boríték esttel még akkor sem, ha olyan sztárok lesznek 
velünk este újra, mint az utánozhatatlan Hámori Gyuri, a drága Aliz  művésznő, 
vagy az isteni Keanu Reaves.



Amin biztosan nem változtatunk, mert nagyon bevált

A kuratóriumi munka a találkozók o�ine és online gyakoribbak kell, hogy 
legyenek a jövőben. Ennek oka nemcsak az, hogy a célok szerinti tevékenység 
szempontjából fontos a hatékony és rendszeres kommunikáció, hanem az is, 
hogy ezek a találkozók módszertanukat és hangulatukat tekintve is innovatív 
eszközöket vonnak be, amik rendkívül inspirálóak.  Ez a kiemelendő és mindenki 
számára jó szívvel ajánlott online munkamódszer a következő: google meet 
értekezlet, ezen belül is az e�ektek aktív és módszeres használata kiadós, tartós, 
könnyes röhögések felszabadító erejével kombinálva. :)

A kérdéssorban megtalálható „Milyen hangulatban dolgoztatok, hogy zárjátok 
az évet? Miben tudtatok előrelépni a csapatmunka terén? “ kérdésre egy képpel 
szeretnénk válaszolni, amely jól mutatja azt is, hogy miben tudtunk előre lépni a 
csapatmunkában 2023-ban.

Kell-e valamin változtatni?

Az elmúlt év sok hasznos felismerést hozott. Ezek egyike, hogy a jövőben nem 
kell sokat bevállalni, racionálisnak kell lennünk, a nagy terveknél pedig azzal is 
érdemes kalkulálnunk a jövőben, hogy a bevovás időigényes és nagyon 
esetleges.
A B terv elbírálását is másképpen kell csinálnunk az elkövetkezőkben. A külsős 
zsűritagok és a kuratórium által adott pontszámokat súlypontoznunk kell annak 
érdekében, hogy a saját tapasztalataink és céljaink érvényesülhessenek.

Változtatnunk kell a mentorálás rendszerén is a kiválasztott projektek esetében. 
Bár a mentorokkal kötött szerződés részletes, annak ellenőrzésére, felülvizs-
gálatára és követésére jobban oda kell �gyelnünk, a mentor feladatait 
pontosítani kell, jobban meg kell tervezni a mentorált-mentor kapcsolatát. 
Mentoroknak a folyamat közben és végén értékelő találkozót kell beiktatnunk 
és szükséges az elvárások megfogalmazása. 

A kuratóriumnak rendszeres találkozók kellenek, hatékonyabbá kell tenni az öt 
ember kommunikációját. Nem csak a feladatok miatt kell találkoznunk, hiszen 
mint közösség is jól kell tudnunk együttműködni. 

Tanulság és egy változtatás a jövőre: folyamatos növekedés kényszerének terhét 
le kell tenni. Nem kell növekednünk annak árán, hogy a munka terhet jelentsen 
a mindennapi kötelezettségeink mellett és megutáljuk a Helyi Szálakat és 
egymást is.





2. Bor és boríték a Hedonist Étteremben



Összegzés és zárszó

Ha visszanézünk a 2023-as év ívére, a szervezetfejlesztés nagyon fontos 
volt a tudatos építkezéshez és a szervezeti identitás kialakításához, 
fejlesztéséhez. Úgy érezzük, hogy a Helyi Szálak mára már a helyiek 
számára is jól behatárolható tudják, hogy kik vagyunk és egyre jobban 
megértik, hogy mivel foglalkozunk. Ebben a 2023-ban már második 
alkalommal kiírt B terv pályázat, az új helyi követes adománygyűjtő 
program, a MAGVETŐ és a már ugyancsak kipróbált és bevált Bor és 
boríték adománygyűjtő estek járulnak hozzá leginkább. 
Minden közös munkánk felemelő volt. A belső építkezést hatékonynak 
érezzük, a csapat összeérése nagyon fontos eredmény. 

Céljaink világosak, a hozzájuk kapcsolódó feladatokról, azok 
ütemezéséről részletesebben a 2024-as munkatervünkben szólunk. 

És mivel zárszót ígértünk, jöjjön egy csodás gondolat egy egykor szó 
szerint nagyon nagy embertől:

“Az elhivatottság váltja valóra az álmokat.”

/Kobe Bryant/



2023-ban -eddig- elkészült kis�lmjeink

Vakok és Gyengénlátók 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete

Vízityúk Vízitúra Egyesület Remény Angyalai Túra


